

3天时间里,涧西区中州西路小学的学生们—— 用行动 收获身心成长

□陈晨 文/图

9月28日至30日,涧西区中州西路小学举行了“塑品格·铸精神·展风采”主题活动。本次活动由《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室策划组织,重在使学生们拥有吃苦耐劳、积极向上的精神。

9月28日上午,教官们进行了军事动作展示,整齐划一的步伐、铿锵有力的口号和飒爽英姿吸引了全校师生,赢得了掌声。3天时间里,学生们不仅学习了军训动作、学唱了军歌,还学会了背诵《少年中国说》中的经典句子和《感恩词》等。学生们从第一天的好奇兴奋到第三天的坚毅,从茫然无措到令行禁止,收获了身体和精神的成长。

中州西路小学校长张茹参与了3天的活动,她说:“希望学生们

能以此次军训为起点,把军训中养成的军人作风保持下去,增强团队意识和集体观念,取得学习上的新进步、新成绩!”



看我萌萌的

集体合影

缤纷校园

市十二中 近日,洛阳市高中教学质量提升计划项目——方略教育第三次集中培训在市十二中举行。宁波市鄞州高级中学校长王贤明从校本课程的开发及实施、校本化课程与教师角色等方面详细阐述了如何让校本化课程成为学生成才的通道。上海市宝山中学校长王葆华从什么是有有效教学、如何通过教学过程的管理、教师团队的精细化管理实现有效教学方面进行了经验分享。

(孙巧云)

市回民中学 9月29日下午,市回民中学举行“喜迎十九大红歌颂祖国”合唱比赛。本次比赛共有19个班级参加,比赛形式以合唱为主,兼有领唱、重唱、轮唱等形式。歌颂党、歌颂祖国、歌颂改革开放以来的辉煌成就和人民幸福生活是本次合唱比赛的主题。

(大千)

涧西区英语学校 为了营造浓厚的校园读书氛围,提高教师的修养,近日,涧西区英语学校举行了“领读新学期”活动。本学期的共读图书是《孩子,把你的手给我》和《说话的魅力》。校长姚莲彩表示,希望教师们通过阅读实现自我完善,并带动更多的人爱上读书。

(裴瑜)

东升三小 9月29日上午,东升三小举行了消防安全应急演练。随着警报声响起,各班班主任在第一时间入班指挥,上课老师迅速到各楼梯口进行疏导,全校师生快速有序地从办公室、班级中撤离,本次活动总用时2分23秒。这次活动加强了消防安全教育,增强了师生们的消防安全意识和自我保护能力。(刘斐)

南昌路小学 9月29日下午,经过全体教师精心准备和紧锣密鼓的排练,南昌路小学“喜迎十九大 不忘初心颂中华”歌咏比赛在一片欢呼声中拉开帷幕。各个年级教师代表及教研组都献上了精彩的节目。教师们用自己的行动表达了对祖国的热爱。(任芳 仲向华)

安徽路小学 9月29日下午,安徽路小学举行了“喜迎十九大 放歌中国梦”教师红歌大赛活动。该校各年级组教师精心准备,一首首催人奋进的歌,激励着教师们团结拼搏,表达了对祖国、对党的赤诚之心,唱出了大家对国家未来发展的憧憬。(胡曼琦)

古香小学 9月30日下午,古香小学举行“喜迎十九大·筑梦诵经典”主题教育活动。全体师生以实际行动喜迎十九大,祝福祖国母亲68周年诞辰。该校校长闫溪江说,此次活动引领师生重温经典,营造了浓厚的校园书香氛围,激发了师生对党和祖国的热爱。(申绿化)

西工区黎明小学举行“少年军·自强行”主题活动—— 用历练 塑造感恩之心



认真聆听

□陈晨 文/图

近日,《洛阳晚报·教育周刊》智慧少

年工作室联合西工区黎明小学举行了“少年军·自强行”主题活动,本次活动是该校“感恩孝亲周”系列活动之一。

9月25日上午,该校举行了活动开营仪式。齐步走、向左向右转、立正、稍息……教官们的动作利落,赢得了师生们的阵阵掌声。黎明小学校长李铁成表示,希望通过此次活动,学生们能发扬不怕苦、不怕累、坚持到底的精神,将训练中学习到的“坐如钟、站如松、行如风”带到今后的学习生活中,在训练中塑造感恩之心,为“感恩孝亲周”

增光添彩。

黎明小学“感恩孝亲周”活动面向全校师生,通过举行班级讨论会、感恩军训、家庭庆中秋等系列活动,让学生在参与传统文化和参加感恩军训的过程中收获更多,让感恩、孝顺的优秀品质传承下去。

《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室策划有专业的研学项目:大自然教育、国防教育、三彩创作等,有需要的学校可以联系鞠老师,联系电话15290537110。

一年一度如期相约 家校联欢精彩不断



胡立松为优秀家长颁奖

□记者 杨寒冰 通讯员 胡俊超 文/图

热情激扬的舞蹈、励志的歌曲、诙谐的小品,还有真情凝聚的3分钟亲子互动时间……9月29日,龙城双语初级中学举行了“十一”家校联欢活动。

“十一”家校联欢活动属于该校大型校本·家本课程体系。此次活动,6名主持人中,除了1名教师、4名学生,还有1名家长。活动现场,除了

学生自编自导的节目,还有家长主演的节目。学生的青春活力与家长的稳重大方相得益彰。

“时刻准备着”是这次活动的主题,演出主体是初三学生。初三学生,任重道远,满怀斗志,时刻准备着迎接困难,通过“十月欢歌”“校园风采”“时刻准备着”3个乐章的精彩表演,初三学生将奋发的姿态完美地展示给了老师和家长。

在第二乐章部分,优秀家长代表走上舞台,该校领导为优秀家长颁奖,并赠送书籍。

该校校长胡立松说:“家校联欢是学校的传统活动,因为再好的学校教育也离不开家庭教育的支持。每个孩子都有闪光点,通过家校联欢活动,不仅可以挖掘更多学生身上的亮点,而且可以丰富校园生活,使学生们勇于创作、敢于拼搏。”

图说校园



9月28日,市十九中校园里歌声嘹亮,该校“喜迎十九大”合唱比赛火热进行。经过评比,高一2007班、高二1902班等8个班级的节目获得了一等奖。

(师睿 刘飞 摄)



9月29日至30日,东升三小举行了2017年秋季运动会。校长段智和在开幕式上寄语学生:“发扬更高、更快、更强的精神,拼出成绩,赛出风格。”(刘一 摄)